

집합투자기구 간이투자설명서 변경 비교표

[집합투자기구 간이투자설명서 변경]

1. 집합투자기구명: 베어링 밸류스타일 증권투자신탁(주식)
2. 정정대상 서류: 간이투자설명서
3. 정정사유:
 - 집합투자업자 보수 인하
4. 정정사항:

항목	정정사유	정정전	정정후
I. 집합투자기구의 개요-보수	집합투자업자 보수 인하	집합투자업자 보수 연 0.735%	집합투자업자 보수 연 0.650%
II.(1) 3. 운용전문인력	작성일 기준 내용 업데이트		운용현황 작성일 기준으로 내용 업데이트
II.(1) 4.투자실적	결산일 기준 내용 업데이트		연도별 수익률 추이 결산일 기준으로 내용 업데이트